

国羽冬训有成效 新赛制迎新挑战

中国羽毛球队在日前结束的2018全英羽毛球公开赛上,收获了1金2银。全英归来之后,全队在京备战亚锦赛和汤尤杯。对于中国羽毛球队目前的情况,单打组主教练夏煊泽和双打组主教练张军表示,全英赛在一定程度上反映了队伍冬训的效果,但在新赛制和新规则下,国羽还需迎接更大的挑战。

22岁的石宇奇击败林丹拿到冠军,中国队员在四强中占据三席,在全英赛上国羽男单的表现无疑是最好的。对此,夏煊泽表示,从这次比赛来看,中国队男单的中坚力量不错,林丹、谌龙、石宇奇等选手都展现了自己的实力。石宇奇能够在大赛中取得成绩,和他冬训这段时间的努力、技战术和心理上的进步、提高是分不开的。“但这并不意味着石宇奇可以放松对自己的要求,在赛后的总结中,我对他说了八个字‘戒骄戒躁、专注训练’。”夏煊泽指出,“毕竟他还很年轻,很多大赛没有参加过,尤其是团体大赛。”

相比男单的复苏,女单在全英赛依旧没能实现突破,只有陈雨菲一人打进四强,“我们目前的起点比较低,整体相对落后,但我们也在奋起直追,需要大家给点时间,给点耐心。”夏煊泽直言。

全英赛备受期待的双打

项目,国羽没有拿到金牌,多少有些意外,张军认为,双打项目在全英赛的表现还是在为之前“买单”。一方面是很多老队员退役,另一方面则是队伍对搭档进行了新的调整,新队员、新组合的积分不高,很多比赛没有参赛资格。

刚公布全英赛女双名单时,中国队只有陈清晨/贾一凡一对组合报名参赛,因为在新赛制下,中国队其他组合积分不够,无法报名。后来由于其他协会队员退赛,中国队才有替补组合参赛。

从比赛过程来看,张军认为,年轻队员、新组合敢打敢拼,精神面貌良好,但发挥不够稳定。“贾一凡/陈清晨通过冬训,体能没有问题,但在实战中如何合理分配体能还有所欠缺。”

男双方面在本次赛事的表现也较为一般,伤病影响了队员的发挥。世锦赛冠军张楠/刘成表现平平,张军透露,刘成因为腰伤,冬训期间的正常训练只练了一周,



石宇奇在全英赛决赛中回球。

其他时间都在养伤。

混双被认为是中国队最有希望夺金的项目,但在全英赛上,郑思维/黄雅琼也只拿到了银牌。张军表示,郑思维/黄雅琼虽然没有夺冠,但是自他们配对以来参加的6站比赛有4个冠军、2个亚军,说明这对组合是有竞争力的。“无缘金牌也能发现一些问题,早发现比晚发现好,现在发现问题,对于东京奥运会的长远备战有好处。”张军说。

除了自身原因,世界羽联在赛制、发球规则的更改

上,也给中国队提出了新挑战。比如新赛制造成很多年轻队员没有资格参加高水平比赛,同时1.15米发球高度的改变,对身材高大的男双队员也有影响。

总结全英赛的得与失之后,中国队下一阶段的重点就是备战5月份的汤尤杯。男女队的目标是一致的,即放低位置去冲击冠军。而在汤尤杯前,中国羽毛球队还要完成陵水挑战赛和亚锦赛两大任务,队伍需要在这样的实战中调整提升状态。

据《中国体育报》

体坛传真

国际田联钻石联赛上海站 苏炳添约战加特林



苏炳添(前,资料图片)

国际田联钻石联赛上海站将于5月12日举行,组委会日前发布了明星选手阵容,中国百米飞人苏炳添将约战美国名将、伦敦世锦赛冠军加特林。

去年起,国际田联钻石联赛推出全新的12+2的冠军积分制度,前12站为常规性的积分赛,各个单项总积分排名前8位的选手晋级最后两站总决赛,争夺钻石大奖。今年上海站赛事,伦敦世锦赛百米冠军加特林、200米冠军古利耶夫、里约奥运会800米冠军及世界纪录保持者鲁迪沙等世界名将悉数出战,中国军团则由苏炳添领衔出征。无论是国际巨星还是中国军团,都将全力出战为观众们奉献一场精彩田径盛宴。

男子100米飞人大战向来是钻石联赛的一大看点。虽然“闪电”博尔特已经挂靴,但老将加特林的参赛使得比赛充满看点。而年初在室内赛季三破60米亚洲纪录的苏炳添,将在上海站打响卫冕之战。本月初参加伯明翰室内田径锦标赛时,苏炳添就表示,相信能突破百米9秒99大关。他能否在上海击败加特林,成为最大看点。 晚综

横店马拉松赛遇高温 供应2700公斤冰块

4月1日,横店马拉松赛落幕。今年横店马拉松赛让人印象最深的就是天气热。

与前届比赛相比,今年的横店马拉松算是个特例,比赛当天打破了前两年的逢赛必雨的“魔咒”。比赛当天的最高温度来到了30度以上。由于比赛关门时间是在下午的两点,因此大部分人都经历了一天中最热的时候。不过好在组委会准备充分,让横店马拉松安全落幕。

据《钱江晚报》报道,很多跑友都在自己的朋友圈晒出了横店的“热”。据了解,比赛当天共有30人就医,主要的问题就是中暑,其中有3例热射病的跑友。在1日上午11:20前,这3例热射病的跑友已离开医院,没发生严重的状况。

针对横店马拉松高温天气,组委会表示,在预料到比赛当天会出现高温的情况下,组委会将补给水从之前的15万瓶增加到了18万瓶,补给的饮料从之前的8万瓶增加到了10万瓶,盐丸从之前的5000颗增加到了2万颗,另外还准备了2700公斤的冰块,用于制作冰水海绵给选手降温和重点恢复。正是有了组委会细心的安排和保障才让比赛顺利进行,没有意外发生。 晚综

俄罗斯世界杯·话题

克林斯曼: 世界杯有五到七个夺冠热门



德国传奇球星克林斯曼(资料图片)

日前,德国传奇球星克林斯曼在法国联赛杯决赛时接受中国媒体采访并表示,包括德国队在内,今年世界杯会有五到七支球队具备夺冠实力。同时,有过国家队和俱乐部执教经历的克林斯曼对前往中国执教的话题也给出了答案:暂不考虑。

世界杯夺冠要看临场表现

谈及德国队在俄罗斯世

界杯上的前景时,克林斯曼说:“每届世界杯前都会讨论(夺冠热门)这个话题,你会想到来自南美的巴西和阿根廷,还有德国、西班牙和法国这些欧洲强队,英格兰队也具备实力,通常会列出五到七支强队,他们具备在大赛上走到最后的实力。”

“关键要看球队和队员的表现。如果不出现太大意外,德国队一直具备至少闯入世界杯四强的实力,和法

国一样,目前德国队也拥有很多青年才俊。这会是一届令人兴奋的世界杯。”

暂不考虑来中国执教

当晚克林斯曼在开幕式临近尾声时,将法国联赛杯冠军奖杯带到了波尔多大西洋马特穆特球场的场地中央。此前效力摩纳哥的经历,让克林斯曼成为今年法国联赛杯决赛的特别嘉宾。除此之外,“金色轰炸机”球员时代还在德甲、意甲和英超联赛有过踢球经历。

在克林斯曼看来,一名前往海外踢球的球员想要取得成功,重要的是能够适应当地文化。

他说:“很荣幸有机会在四个联赛有过效力经历。我在意大利踢球的时候,需要去适应意大利的生活方式。

你要在内心有这种想法,‘我希望待在这儿’。只有适应了所在地方的文化,你才会有机会取得成功。”

克林斯曼球员时代战绩显赫,赢得过1990年世界杯和1996年欧锦赛冠军。退役后克林斯曼担任过德国国家队、德甲球队拜仁慕尼黑和美国国家队的主教练。

当被问及如果收到邀请,是否有意执教中国球队时,克林斯曼说:“现在不会。我在美国生活,孩子也不大,这些情况让这点不太现实。”

不过克林斯曼也表示,因为认识的一些球员和教练如今在中国联赛,自己关注着足球在中国的发展。“中国为发展足球投入了不少资金,这是十分重要的,未来还有很大的成长空间。”

据新华社